

# 省教育厅再次发布暑期“禁补令” 省示范高中补课一次即“摘牌”

星报讯(记者 桑红青) 日前,本报报道了滁州实验中学等五所省示范因补课被“摘牌”的消息,昨天,省教育厅再次发布暑期“禁补令”,严禁中小学暑期补课,省示范高中严禁在校内办复读班和招收复读插班生,发现有一次补课行为就取消省、市示范高中称号。

据介绍,进入暑期以来,仍有部分地方中小学继续利用暑假违规组织学生补课,违规招生、办班。昨天,省教育厅再次明

确,义务教育阶段各年级、普通高中非毕业班一律禁止假期补课。普通高中秋季进入毕业班的“准高三”学生,因高考、中考、学业水平测试、校舍安全加固等耽误课时确实需要补课的,可以适当提前开学,但不得超过半个月,必须无偿进行。

普通高中复读班继续按照省教育厅规定执行,非省示范高中在招生计划未完成的情况下,经教育主管部门批准,可以适当招收复读生,按照规定控制办班规模、规范

招生行为。省示范高中严禁在校内办复读班和招收复读插班生,如确需举办高考复读班,必须报经当地教育主管部门批准。

另据介绍,2009年秋季开始,凡擅自扩大招生计划或自行录取当地教育主管部门划定的普通高中录取最低控制分数线以下的考生,一律不能建立普通高中学籍,不能发放普通高中毕业证书。凡擅自招生所造成的后果由招生学校和考生个人自行负责,情节严重的将追究相关责任人的责任。



## 醉驾打人局长 取消正科待遇

星报讯(记者 陈明) 屯溪区原房管局局长杜云飞,7月10晚在合铜黄高速屯溪西收费站出口处殴打他人。7月21日晚,经屯溪区委常委会、区长办公会研究决定:给予杜云飞党内严重警告、行政记大过处分;结束杜云飞作为正科领导干部的试用期,取消正科级待遇。

昨日,记者从休宁县警方获悉,经多方调查取证,警方依法对杜云飞打人的行为作出行政拘留10日、罚款500元的处罚。其拘留日期从杜云飞醉驾拘留15日结束后开始执行。

### 社会万象

#### 这厮骗人还骗上了瘾

7月22日,淮南市中级人民法院对被告人陶保辉诈骗一案作出一审判决,以诈骗罪判处被告人陶保辉无期徒刑。

经查明,2008年7月,陶保辉谎称其能便宜买到煤炭,共计骗取张某、孙某、沈某等11人共计现金3217465元和煤炭800余吨,潜逃外地后拒不返还被害人。

任毅 记者 何曙光

#### 高速修车不设障,一死一伤

7月21日凌晨2时许,一辆宿州籍的重型半挂车行至合徐高速上行线953km+550m处时发生故障,司机李某、王某冒险站在行车道上检修车辆。由于没有在车后设警告标志,后方一辆蚌埠籍的重型自卸车避让不及,将两人刮倒,造成李某当场死亡,王某的大腿被汽车轧断。

吴兵 记者 胡昊

#### 被劫后,他也当起了劫匪

7月20日上午,芜湖市110接到报警:长江大桥广场发生一起持刀抢劫案。民警迅速兵分几路搜查,在清查某网吧时,发现一男子龚某与抢劫嫌疑人体貌特征相近。通过受害人辨认,正是此人。民警当即将其控制。

龚某在交代作案动机时,竟称是前不久自己遭遇了抢劫,心里不服气,于是持刀效仿劫匪,想搞些财物挽回损失。

张红林 傅强 记者 小雨 青松

#### 没事就拿把枪“显摆”

7月21日,家住凤台县岳张集镇的刘某某,因涉嫌故意伤害罪、非法持有枪支罪,被该县检察院批捕。

由于地处煤矿附近,刘某某承包了不少工程。为了使自己“有些势力”,他非法持有枪支,动不动就拿出来炫耀。

6月18日17时许,因不满给自己挖煤泥的驾驶员高某的工作,刘某某对高某进行殴打。高某哥哥到现场质问其打人理由时,刘某某从车内拿出枪支对向高某哥哥,高某哥哥随即拨打110。

王来勇 樊德军 记者 圣林



炎炎夏日,说一声感谢的话,送一批解渴的水。7月21日,在省城三孝口、四牌楼等岗亭执勤的交警们意外接过几箱清凉饮品。这次慰问活动是由安徽板蓝花生物科技有限公司发起的。公司的负责人说,自入伏以来,天气逐渐变得闷热,而交警们每天仍要在马路上工作七八个小时,很辛苦。他说:“公司这次在全市范围内展开慰问活动,共送出1200箱饮品,向交警表达一份心意,希望交警能给我们带来更多的顺畅和平安。”受慰问的交警纷纷表示会尽心尽力完成本职工作,为市民提供良好的交通环境。

邓翔 记者 倪路 文 图

## 阜阳市闹市区水面连发落水事故 24小时不到,两条人命没了

星报讯(张杰) 7月22日下午5时左右,两女孩和一男孩在阜阳市文峰公园水上乐园划船时落入水中,一女孩不幸遇难。

“是两女一男,目前男孩正在医院抢救,另一女孩在派出所问话。”现场一民警说。3人当时乘坐脚踏板船划到河中央时,突然一女子落入水中,随后,另一女子也掉了水,男孩跳下水营救。

据了解,被救上来的女孩叫杨小翠,现年19岁,出事的女孩叫张营营,颍泉区周棚镇人,约25岁。辖区办案民警介绍,“出事之前,3人还在船上进行说笑,张营营对杨小翠说,‘我跳下去你会不会救我?’”话刚落音,张营营就落入水中。

“这里的安全防范措施不好,很容易落水。”现场一游玩者说,平时到这里游玩买

了票后,就没人看管了,并且在船上没有任何自救设施。在现场划船购票入口处,墙上挂着一块“安全措施”标示牌,上面写着:“每船配备救生圈一只。为了游客乘船安全,游客上船必须带救生衣。设立安全检查员1-2人,配备电动救助艇两艘。”不远处,许多废旧的救生圈堆放在地上。

据现场保安介绍,该划船乐园负责人是一个老太太,游乐园是从公园承包的。

后据了解,昨日凌晨4时左右,落水女孩尸体被打捞上来。

又讯(刘虎 连宏娟 记者 杨文艺) 昨日上午,记者接到爆料,称又有一位老人淹死,事故发生的地点就在离上一起事故仅百米之隔的一条城市内河里。

上午11时,记者赶到事发现场时,几位

民警正在拍照取证,落水男子已被打捞上岸送往医院抢救。据目击者孙女士称,她当时刚从家门口出来,准备出来散步,发现对岸有一男子赤着脚在岸边蹲着,鞋子放在旁边。孙女士称,男子年龄大约60岁左右,自己看到老人时,他正试探性地弯身摸河中的水。“好像是为了洗脚,没想到腰弯得太低,掉到河里去了。”她当时就赶紧让女儿打110报警,旁边的人也及时跳入水中去搭救老人。随后,附近的民警也及时赶到,参与到救援当中。目击者称,大约花了20分钟左右才将老人救上来,老人当时还一息尚存,在采取了一些措施后就被120送往医院急救。附近居民称,这位老人他们并不认识。

随后,记者从阜阳市人民医院了解到,落水老人经抢救无效死亡。

## 有厂有豪宅,就是不还债 被抓后还了钱仍要面临牢狱之灾

星报讯(实习生 席阳 记者 雷强) 在合肥买有豪宅、在四川开有机修厂的樊某某,却一直“无力偿还”1万多元的债务。在多次执行无果的情况下,长丰县法院将此案移送公安机关处理,警方将樊某某抓获。落网后,樊某某立即偿还了所欠债务,但为时已晚。昨日,记者从长丰县法院获悉,樊某某已被警方移送检察院审查起诉。

樊某某是长丰县一个个体工商户,与怀远县人陈某某因购销楼板发生纠纷。随后,陈某某向法院起诉樊某某,要求偿还其

货款14555元。2001年,长丰县法院一审判决樊某某还清该笔货款,樊某某拒绝履行。2002年2月,法院向樊某某发出执行通知,但樊某某竟然“失踪”了。2009年5月,执行人员在合肥市房地产产权监理处档案室查出樊某某于2007年在合肥市按揭购买一套住宅(面积141.92平方米),执行人员马上赶到,但未能见到樊某某及其家人。

2010年元旦过后,执行局分析认为,樊某某常年在外,春节前后回合肥与家人团聚的可能性很大,经过精心安排,终于见到

樊妻孟某某,孟某某与樊某某电话联系后,称樊某某表示现在没有钱给。

经进一步摸排,执行人员又意外地得到一条重要信息:樊某某在四川省广元市开办了一家机械修理厂,生意尚好。4月13日,法院以执行人樊某某涉嫌构成拒不执行法院判决裁定罪移送长丰县公安局,长丰县公安局立案并上网追逃。

6月25日,樊某某被广元市警方抓获。回到长丰后,樊某某立即与陈某某签订执行和解协议,当场支付了本息共计24000元,以希望免除处罚,但为时已晚。

